

Θεσσαλονίκη: Ελεύθεροι οι ανήλικοι που κατηγορούνται για σεξουαλική κακοποίηση

Με τη σύμφωνη γνώμη ανακρίτριας και εισαγγελέως αφέθηκαν ελεύθεροι ενώ τους επιβλήθηκαν αναμορφωτικά μέτρα και υποχρεώνονται να βρίσκονται υπό την επίβλεψη επιμελητή.

Σύμφωνα με το Gtimes.gr οι απολογίες ξεκίνησαν την Δευτέρα στις 10 το πρωί και ολοκληρώθηκαν γύρω στις 3 το μεσημέρι. Τουλάχιστον ένας από τους κατηγορούμενους φέρεται πως παραδέχτηκε ότι μόνο ασέληψε στην 14χρονη με την ανοχή της.

Άλλοι αρνήθηκαν τις κατηγορίες και ισχυρίστηκαν ότι ήταν παρόντες αλλά δεν ακούμπησαν το κορίτσι ενώ άλλοι ανέφεραν ότι είχαν αποχωρήσει πριν το περιστατικό. Το θύμα πάντως, φέρεται πως κατήγγειλε ότι, χωρίς τη θέλησή της, οι κατηγορούμενοι την καϊδέψαν και τη φίλησαν προσβάλλοντας την αξιοπρέπεια της. Εις βάρος τους ασκήθηκε ποινική δίωξη σε βαθμό κακουργήματος.

Συγκεκριμένα κατηγορούνται για βιασμό κατά συναυτουργία, προσβολή γενετήσιας αξιοπρέπεια κατά συναυτουργία και γενετήσια πράξη με πρόσωπο κάτω των 15 ετών.

Η καταγελλόμενη ασέλγεια εις βάρος του ανήλικου κοριτσιού σημειώθηκε το μεσημέρι της περασμένης Τετάρτης, στην περιοχή της Περαιάς, στη Θεσσαλονίκη. Σύμφωνα με τη δικογραφία, το περιστατικό 14χρονη μετέβη σε εγκαταλελειμμένο οίκημα όπου βρισκόταν συνομήλικός της με έξι ακόμη ανήλικους νεαρούς.

Βόλος: Διοργάνωσαν πάρτι σε προαύλιο σχολείου – «Βροχή» τα πρόστιμα

Πρόστιμα σε παρέες ανηλίκων που παραβίασαν τις απαγορεύσεις και συμμετείχαν σε πάρτι και διασκέδαση το Σάββατο το βράδυ στο Βόλο. Επρόκειτο για συγκέντρωση 40 νεαρών ατόμων στον προαύλιο χώρο του 1ου ΕΠΑΛ Νέας Ιωνίας σε πάρτι γενεθλίων.

Οι περισσότεροι νεαροί ετράπησαν σε φυγή μόλις έφθασαν τα αστυνομικά αυτοκίνητα έπειτα από καταγγελία.

Από τους παρευρισκόμενους συνελήφθησαν επτά άτομα -τρία αγόρια και τέσσερα κορίτσια- σε βάρος των οποίων επιβλήθηκαν πρόστιμα των 300 ευρώ για παραβίαση μέτρων και άσκοπη μετακίνηση.

Επίσης συνελήφθησαν, αργά το Σάββατο το απόγευμα, τέσσερις άνδρες έπειτα από καταγγελία στην Αστυνομία, διότι είχαν στήσει γλέντι στο Σκοπευτήριο της Νέας Αγχιάλου.

Το γλέντι διοργάνωσε ένας 45χρονος στον οποίον επιβλήθηκε πρόστιμο 3.000 ευρώ, ενώ συμμετείχαν ένας 55χρονος, ένας 51χρονος και ένας 46χρονος σε βάρος των οποίων επιβλήθηκαν πρόστιμα 300 ευρώ.

Κιλκίς: Προσποιήθηκε υπάλληλο της ΔΕΗ και έκλεψε χρήματα από ηλικιωμένη

Συνελήφθη μετά από ταυτοποίηση των στοιχείων του και επεισοδιακή καταδίωξη ένας άνδρας, ο οποίος είχε αφαιρέσει χρήματα και κοσμήματα από οικία ηλικιωμένης σε χωριό του Κιλκίς, προσποιούμενος τον υπάλληλο της ΔΕΗ, ενώ αναζητείται ο συνεργός του. Συγκεκριμένα, ο άνδρας είχε επισκεφθεί την ηλικιωμένη με την πρόφαση ότι έπρεπε να γίνει ηλεκτρολογικός έλεγχος στον πίνακα του σπιτιού της. Της συνέστησε να συγκεντρώσει χρήματα και κοσμήματα σε ασφαλές σημείο και στη συνέχεια τα έκλεψε σε ανύποπτο χρόνο και διέφυγε με όχημα που οδηγούσε συνεργός του. Συνολικά, αφαιρέσε, κατά δήλωση της παθούσας, 8.500 ευρώ και κοσμήματα αξίας 5.000 ευρώ. Οι αστυνομικοί τον εντόπισαν και τον συνέλαβαν την Παρασκευή το πρωί σε περιοχή της Ημαθίας. Κατά τη σύλληψη επιχειρήσε να διαφύγει, επιβιβαζόμενος σε όχημα με το οποίο εμβόλισε το περιπολικό προκαλώντας του φθορές και στη συνέχεια προσπάθησε ανεπιτυχώς να απωθήσει τους αστυνομικούς. Η έρευνα συνεχίζεται για ενδεχόμενη ανάμιξη του και σε άλλες αξιόποινες πράξεις.

Προφυλακιστέοι οι έξι κατηγορούμενοι για τις κατ' οίκον παραδόσεις κοκαΐνης

Στην φυλακή θα οδηγηθούν οι έξι κατηγορούμενοι στην υπόθεση του κυκλώματος κοκαΐνης που εξάρθρωσαν αστυνομικοί της Δίωξης Ναρκωτικών, μέλη του οποίου φέρονται να παρέδιδαν κατ' οίκον τα ναρκωτικά σε πρόσωπα από τον χώρο της showbiz. Οι έξι κατηγορούμενοι απολογήθηκαν στην ανακρίτρια, ενώπιον της οποίας αρνήθηκαν τις βαριές κατηγορίες που τους αποδίδονται, δηλώνοντας, στην πλειοψηφία τους, τοξικομανείς. Φερόμενος ως αρχηγός του κυκλώματος φέρεται κατά την απολογία του να αρνήθηκε τον ρόλο που του αποδίδεται στη δικογραφία και να κατονόμασε άλλο πρόσωπο, που δεν έχει συλληφθεί, ως επικεφαλής και συντονιστή της ομάδας. Φέρεται επίσης να ισχυρίζεται πως είναι τοξικοεξαρτημένος και πως διακινούσε ναρκωτικές ουσίες για να μπορεί να εξασφαλίζει τις δόσεις του. Συγκατηγορούμενες του θεωρούμενου ως αρχηγού της ομάδας διακίνησης είναι η σύζυγος του, η αδελφή της και η πεθερά του, οι οποίες αρνούνται όσα τους αποδίδονται. Μετά το πέρας της απολογητικής διαδικασίας ανακρίτρια και εισαγγελέας διέταξαν την προφυλάκιση όλων τους.

Πάτρα: Νεκρός βρέθηκε ένας 45χρονος στην Οβρυά

Το άψυχο σώμα ενός 45χρονου βρέθηκε αργά το απόγευμα του Σαββάτου (19/12), σε χωράφι κοντά στο Γυμνάσιο της Οβρυάς στην Πάτρα.

Σύμφωνα με πληροφορίες του TheBest.gr, ο θάνατός του οφείλεται σε παθολογικά αίτια, πιθανότατα σε καρδιολογικό πρόβλημα. Στο σημείο έσπευσαν Αστυνομία και ΕΚΑΒ.

Πρόκειται για τον τρίτο άνθρωπο που εντοπίστηκε νεκρός μέσα σε μία μέρα, καθώς το πρωί του Σαββάτου (19/12) βρέθηκαν νεκροί ένας 49χρονος μέσα στο σπίτι του στην οδό Ευρυδικής 9 στα Ζαρουκλείκα και μία γυναίκα 87 ετών στην οδό Πόντου 3.

Και των δύο οι θάνατοι οφείλονται σε παθολογικά αίτια.



GOLDEN TOP BAKERY
BAKERS OF THE FINEST QUALITY PITTA BREAD FOR KEBABS, WRAPS, YEEROS & SOUVLAKI

www.goldentop.com.au

Η διεύθυνση και το προσωπικό εύχονται
ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ & ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ 2021



SUPREME SOUVLAKIA
MEAT & POULTRY WHOLESALER

Ολόφρεσκα σουβλάκια (αρνίσια, κοτίσια), νόστιμα λουκάνικα, ελληνικά είδη παντοπωλείου στιδήποτε χρειάζεστε για το γιορτινό τραπέζι των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς

Η οικογένεια του Γιώργου Αναστόπουλου εύχεται στον ελληνισμό
ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ και ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ 2021

411 Burwood Road, Belmore 2192 | (02) 9759 2869